

ОБЩИНА СИМЕОНОВГРАД
6490, Симеоновград
пл. "Шейновски" № 3
тел.: 03781/23-41; факс 03781/20-06
e-mail: obshtina_simgrad@abv.bg



SIMEONOVGRAD MUNICIPALITY
6490, Simeonovgrad
"Sheinovski" sq. № 3
tel.: +359 3781/23-41; fax.: +359 3781/20-06
www.simeonovgrad.bg

Във връзка с постъпило запитване относно открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Инженеринг – проектиране и извършване на строителни, монтажни и ремонтни работи за постигане на обновяване за енергийна ефективност на многофамилна жилищна сграда на ул. „Раковска“ № 4-10, в гр. Симеоновград, изпълнявана в рамките на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради за 2015 ", давам следните разяснения :

1. Въпрос № 1:

1. В Документацията за обществената поръчка е записано, че има осъществено архитектурно заснемане на 18.04.2015 г. За изготвяне на количествената сметка и точно определяне на цената, моля да публикувате в Профила на купувача пълното заснемане на сградата, включително и други изходни документи за проектиране.

Отговор № 1:

Архитектурното заснемане е качено на сайта на община Симеоновград.

1. Въпрос № 2 :

1. Има ли писмено съгласие от всички собственици, доказващо, че същите са съгласни да предоставят достъп до жилищата си за извършване на необходимите СМР?

Отговор № 2:

Съгласно Методически указания за изпълнение на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради собствениците на 87% от идеалните части на етажната собственост са поели задължение за осигуряване съгласието на всички собственици, които да осигурят достъп по предварително съгласуван график (между СС/ССО и ВИ) до всеки самостоятелен обект от етажната собственост. Същият % от идеалните части на етажната собственост са дали съгласие за изпълнение на предложените в резултат на техническото и енергийното обследване допустими дейности, съгласно правилата на Програмата, в това число всички мерки, необходими за привеждане на сградата в съответствие с нормативните минимални изисквания за енергийна ефективност. Останалите 13% от собствениците на идеални части са подписали Декларация , с която се съгласяват да бъдат изпълнени предложените в резултат на техническото и енергийното обследване допустими дейности за обновяване на сградата (както в общите части, така и в притежавания от тях обект), съгласно правилата на Програмата, в това число всички мерки, необходими за привеждане на сградата в съответствие с нормативните минимални изисквания за енергийна

Кмет на община Симеоновград:

/ Пейчо Стайков /

